

# 登封整改少林景区已拘留63人

## 登封市提出“不达标即辞职”决心整治；景区管委会负责人表示查处“有难处”

据新华社电 近日，少林景区又被推到舆论的风口浪尖。由于在国家旅游局对部分5A级景区组织的暗访中未能达标，少林景区被下达限期整改通知，整改不到位将被“摘牌”。少林景区到底“乱”在何处？根源何在？河南登封市大力引进的管理方对景区管理为何不尽如人意？记者赴登封实地采访。

### 登封要“壮士断腕” 整治少林景区

2月1日，记者来到少林

景区。眼前的景象有些出乎意料：景区入口处不见乱停的社会车辆，景区内以往围堵截游客的小商贩少了许多，随处可见的摆地摊卜卦算命的“僧人”也不见了踪影，景区内还有民警巡逻。

去年12月初，全国旅游景区质量等级评定委员会下达整改通知，登封市提出“要以壮士断腕、誓不罢休和不达标即辞职的决心”开展综合整治。

当地公安部门成立专案组，并成立督察考核小组，对不能按时完成任务的4人给

予清退、撤职、降职、诫勉谈话处理。目前，登封市已依法拘留各种违法人员63人，查处非法营运及违规车辆23台，黑车拉客、“僧人”摆地摊、算卦算命、乱停乱放等得到有效遏制；对景区298家各类商户全部实行明码标价，取缔关停26家无照经营户，治理、规范经营商户115家，并将对黑导、野导建立黑名单制度。登封市委书记郑福林表示，一旦发现干部参与少林景区违法违规现象，将严肃处理，决不姑息。

### 各方推诿塞责被指“不作为”

暗访组的调查报告显示，少林景区“管理混乱，总体印象较差，服务质量与环境质量未能达到5A景区的标准要求”，并提出了整体旅游氛围不佳，与禅宗祖庭需要的庄严肃穆的要求有一定差距；景区入口管理十分混乱，社会车辆乱停乱放，黑车拉客现象严重，小商小贩沿路叫卖，造成阻塞等问题。

暗访组发现的问题，此前已多有游客投诉，媒体也多次曝光。

对查处这些乱象，拥有行政资源和行政权力的嵩管委表示有“难处”。嵩管委党委书记裴松宪介绍，景区管理部门也曾试图撤掉管理混乱的摊位，但工作难做。再比如交通问题，景区内还住有部分老百姓，再加上少林寺的交流比较频繁，很难完全禁止车辆进入景区。

记者了解到，要在少林景区内开发项目，基本上都要经过嵩管委这个审批环

节。强调“难处”而不为，显然站不住脚。有关政府部门面对少林景区“摘牌”危机所采取的雷厉风行的举措和显而易见的效果，让人们看到，有关部门只要动真格，解决问题并非那么“难”。

拥有景区日常管理权的港中旅登封公司亦明确表示“有心无力”。然而，暗访组的报告显示，少林景区的基础设施和日常维护存在问题，如塔林草坪寸草不生，塔林保护带来潜在威胁。这些显然是港中旅登封公司的“分内之事”。



广州荔湾区东沙大桥以东的珠江北岸，一座半圆形巨型建筑已现雏形。《信息时报》供图



▲珠江边圆环形建筑效果图。



沈阳市方圆大厦外景。资料图片

# 广州建“铜钱”大厦遭质疑

## 环形建筑高138米，专家指出像大铜钱，属于暴发户心态

本报讯 据《新快报》报道 位于广州荔湾区白鹅潭经济圈最南端，一座在建的半圆形建筑物引发市民关注。前日记者了解到，该建筑将建成一个33层、高138米的“大金环”。

### 大圆环与倒影成“8”字

在广州荔湾区东沙大

桥以东、珠江北岸，这栋大楼已初具雏形，呈现一个“U”字形。记者了解到，该大楼是广东塑料交易所二期工程，未来广东塑料交易所总部将落于此地。

该项目总工程师王占山介绍，大楼将建成138米高、外圆直径146.6米、内圆直径47米的33层建筑。“大楼形状像‘水轮车’，且与珠江水里的倒影形成‘8’字，寓意塑料交易风生水起。”王占山告诉记者，该建筑是由意大利人约瑟夫设计。

据介绍，原设计是用蓝色玻璃，但蓝色玻璃在广东已过时，因此采用了金色玻璃。

### 专家质疑其暴发户心态

有广州市民指出，该大楼与沈阳方圆大厦相似，都是古钱币的形状。不过，记者见到，两者还是略有不同，方圆大厦是外圆内方，金边蓝底，被称“孔方兄”。该大楼则是“外圆内圆”，外立面是金黄色。王占山表示，该建筑与沈阳的“方圆

大厦”很不同。对于有专家质疑该建筑形状如铜钱，王占山表示“百家争鸣，有争议才有意义。”

广州大学岭南建筑研究所所长汤国华表示，该建筑风格很怪异，形状像一枚大铜钱，容易让人联想到暴发户的心态。

“该建筑采用的是国外设计师的设计，但其实这种怪异的建筑在国外也很难实现。”汤国华认为，采用这种设计方案，或多或少反映了一种“崇外”的心态。

# 重庆一男子骗保 洗衣机溺杀继女

## 作案前购买19份保险；致2岁半女儿溺亡

本报讯 据《重庆商报》报道 春节前夕，重庆市大足区智凤镇一男子为两岁半的继女购买19份保险后，将继女推进正在洗衣物的洗衣机致其溺亡，以图骗取8万元左右的保费还房贷。目前，该男子已被批捕。

### 男子溺杀继女骗保

王兵现在的妻子陈虹(化名)于2010年10月，带着女儿小菊住进王兵家中。2011年下旬，陈虹为王兵生了个儿子，他们还借钱修起新房。王兵为修新房欠下4万余元债务。

### 民警发现骗保端倪

1月12日，大足警方接到王兵(化名)报警，称继女不小心掉进洗衣机里淹死。民警调查发现两岁半的小菊确系溺水死亡，但调查发现，小菊死亡前6天，小菊的继父即报警人王兵，曾向保险公司为小菊购买了数额较大的意外险。就在保险生效第二天，小菊就溺水死亡。随后，在询问之下，一个设计巧妙的杀人布局浮出水面。

2011年年底，王兵向岳父借2500元为小菊买10份疾病险和9份意外险。

据王兵供述，1月11日，离保险生效还有1天时间，他想到，若将小菊推到洗衣机里溺死，就说是她调皮翻进去的，不会引起怀疑。案发当天早上，王兵让小菊站在水桶上将衣服丢进洗衣机里，他将小菊推进洗衣机里。随后小菊溺水死亡。

当天中午，王兵即被警方识破。

# 中国“悍马”泉龙 将出民用版汽车

## 样车已出，预计售价百万元

本报讯 据《长江日报》报道 目前生产的泉龙汽车基本上是警用和军用，记者从前日交接车仪式上获悉，“民用版”泉龙样车已出，离爱车族不再遥远。

不过，购买泉龙也需要有相当经济实力，预计每辆售价过百万元，每百公里耗柴油20升左右。

“民用版”泉龙可以根据用户需求进行个性化定制。不过标配也有很多特殊装置：车上装有夜视仪，晚上开车可以不用开灯；由于排气管位置高，可以通过1.2米深的水域；车前部装有绞

盘，陷入泥坑等困境时可以进行“自救”；每个轮胎都有一个自动充放气系统，可以边跑边充放气，即使轮胎被扎破，还能坚持跑50公里左右。

相关技术人员介绍，泉龙汽车载重有1吨-5吨(总重5吨-12吨)的各类不同车型，可以为部队各种轻重武器上车和部队指挥、通信、救护、运兵及后勤保障等车辆提供底盘支撑，为战场保障和日常维修提供极大方便。

武汉泉龙汽车技术有限公司组建于2006年，是一家股份制民营企业。